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OEMA A

Al. a.iwotd B.Aaboc y.AaBog 6.AdBoc €. Iwotd
A2.y

A3.B

OEMA B

B1. Xx. BiBAio, oeA. 13 «Xuveldntd 1] aouVEeISNTA TO VOLKOKUPLO ... TO KOWVWVLKO TEPLBAAAOV péoa
oTo omnoio {ouv Ta PHEAN TOU».

B2. Ix. BiBAlo, oel. 14 «Me T amodAocel autég mpoodlopiletal ... kot n avamtuén g
HOKPOXPOVLOY.

B3. Ix. BiBAio, oel. 15 «To Kpatog gival n toxupotepn cUAAOYLKH ovtotnTa ... madeia, mepiBaAPn

KTA.».
OEMAT
ri.
‘Etog  AEM o€ t.T. (ekatop) AT. % AE o€ mpay. T. (Ekatop)
2010 800 100 800
2011 1150 125 920
2012 1078 110 980
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r2. i) MNpaypotiki MetaBoAr AEMN = AEM (2011) - AEM(2010) = 920 — 800 = 120

ii) Mpayportikn (%) MetaBolA AEM = (920 - 800) / 800 * 100 = 15%

r3. i) Aeiktng Tyuwv (2010) =100/ 125 * 100 = 80
Agiktng Tywwy (2011) = 100
Asiktng Tyuwy (2012) = 88
AEMN (2010) = 800/ 80 * 100 = 1000
AEM (2011) = 1150
AEN (2012) = 1225

ii) Mpaypotik MetaBold AEM = AEM (2011) — AEN (2010) = 1150 - 1000 = 150.

Mpaypatikn (%) MetaBoAr AEM = (1150 - 1000) / 1000 * 100 = 15%.

r4. i) MNAnBuopodg=AEN /Kart. Kedp. AEM =800.000.000 / 16.000 = 50.000.

ii) Néog MAnBuouog =50.000 * 1,1 = 55.000
Katd Kebalv NMpayportikd AEM = AEM (2011) / NARBuopéc = 920.000.000 / 55.000 =
=~16.727,27.

OEMA A
Al.

0 0 : =

1 8 8 8

2 22 11 14
3 60 20 38
4 96 24 36
5 120 24 24
6 132 22 12

Otav APmax tote AP = MP
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A2. i) Zx. BiBAio ogl. 57 «O vouog g ¢Oivouoag...KaL LETA PELWVETALY.

i)  Me tnv npooBrkn tou 4ou L kabBwg to MP pewwvetal and 38 oe 36.

A3. VC(5)=w*L+c*Q
AVC = VC(5) - VC(4) = 15.000 + 120c — (12.000 + 96c) = 3000 + 24c
MC(5) = AVC / AQ ==> 525 = (3000 + 24c) / 24 ==>c =400
VC(5) = 63000
AVC(5) = 525
ATC(5) = AVC(5) + AFC(5) ==> 700 = 525 + AFC ==> AFC = 175

FC=AFC* Q=175 * 120 = 21000.

KANA ANOTEAEZMATA!!!
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